



В Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело по материалам СМИ о мошеннических действиях при строительстве жилья, предназначенного для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По версии следствия, в период времени с 12 августа по 12 ноября 2013 года должностные лица казенного предприятия Республики Калмыкия «Домостроительный комбинат», фактически не выполняя в полном объеме работы, предусмотренные государственным контрактом, а также заменяя строительные материалы менее ценными строительными материалами, изготовили акты, содержащие заведомо ложные сведения о выполненных работах по строительству 4-квартирного жилого дома для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые предоставляли в Министерство по земельным и имущественным отношениям Республики Калмыкия, в результате чего министерством подрядчику были выплачены денежные средства в сумме свыше 1 млн рублей.

Согласно проведенной технической экспертизе, вышеуказанный объект строительства не отвечает требованиям, предъявляемым к жилым помещениям, является непригодным для проживания, находится в неудовлетворительном (аварийном) техническом состоянии, его ремонт и эксплуатация нецелесообразны, и он подлежит сносу.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

23 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1517092>